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Цель: 
- воспитывать нравственно-волевые качества: целеустремленность, настойчивость, выдержку, умение работать в команде;
-   воспитывать патриотические чувства.
Задачи:
Обучающие:
- расширять представления о празднике День защитника Отечества;
- совершенствовать основные виды движения: ходьбу, бег, прыжки, метание.
Воспитательные:
- воспитывать чувства патриотизма, любви к Родине; 
- приобщать детей к здоровому образу жизни и необходимости заниматься физкультурой и спортом;
- создать положительный эмоционального настрой в процессе совместной деятельности.
Развивающие:
развивать быстроту реакции, ловкость, гибкость, силу, двигательную активность;
- формировать волевые качества: целеустремленность, выдержку;
- развивать чувства взаимопомощи, поддержки.
Световое оформление: естественное.
Техническое оформление: музыкальный центр.
Оборудование: доски для звёздочек, звездочки, картинки танкистов и летчиков, мячи маленькие для метания по количеству участников, 2 корзины для метания,  2 мяча среднего размера, 6 кеглей, 2 машины на веревке, 2 конверта, 4 обруча, 2 тоннеля, 4 мягких модуля.
Место проведения: актовый зал МДОУ д/с № 97.
Участники: воспитанники и воспитатели старшей группы.
Жюри: дети, педагоги и средней группы, старший воспитатель.
Ход мероприятия.
Дети спортивным маршем входят в зал под песню «Наша армия самая, самая» и строятся в шеренгу.
- Здравствуйте, ребята! Сегодня мы собрались в этом зале, чтобы отметить праздник, который скоро будет праздновать вся наша страна. Как он называется? (День Защитника Отечества).
-Чтобы сильными расти, 
Чтобы в армию пойти, 
Объясняю по порядку: 
Начинаем день с зарядки. 
Исполняется песня «Защитники Отечества» (музыка и слова А.Петряшевой)    (танец – зарядка). 
- Пройдёт немного времени, наши мальчишки подрастут и займут место тех, кто сейчас стоит на страже нашей Родины. И сегодня этот праздник мы проведём как игру. Участвовать в ней будут все без исключения, чтобы и девочкам было понятно, как тяжело приходится солдатам на военной службе. И так добро пожаловать в школу молодого бойца!
Словесная игра на внимание «Да – нет»
- Наша армия сильна?
- Да!
- Защищает нас она?
- Да!
- Мальчики в армию пойдут?
 - Да!
- Девочек с собой возьмут?
 - Нет!
 - Сегодня праздник отмечаем?
- Да!
- Мам и девочек поздравляем?
 - Нет!
- Мир важней всего на свете?
- Да!
- Знают это наши дети?
- Да!
Деление на команды (расчет на первый, второй), выбор капитанов, представление жюри.
- Капитаны команд подойдите и вытяните себе карточку: у кого на карточке самолёт - те будут в команде «Летчики», и встанут около своего стенда. У кого танки – будут в команде «Танкисты», так как наши солдаты защищали нашу Родину и на земле и в воздухе. На каждом стенде есть место для звёзд, которые будет зарабатывать команда в разных состязаниях. У кого будет больше звёзд – займут 1 место. Старайтесь, будьте внимательны, быстры и ловки! Капитан команды встанет первым. За правильностью выполнения и подведением итогов будет следить жюри.
- Внимание, внимание! Начинаются армейские состязания!
- Чтобы защищаться от врага, солдатам приходилось уметь метко стрелять. Таких солдат называли снайперы. Мы с вами не будем стрелять, но тоже потренируемся в меткости.
- Сейчас проведем мы наглядный урок.
И узнаем, кто из вас самый меткий стрелок. 
Эстафета « Снайперы».
Участникам надо проползти по тоннелю, взять мяч и забросить в корзину, расположенную на расстоянии 1,5 – 2 м.
Эстафета «Кавалеристы».
Мяч зажат между колен, прыжки на двух ногах с продвижением вперед до отметки. Возвращение в команду с мячом в руках.
Эстафета «Минное поле».
       Провести детскую машину за веревочку, объезжая кегли. Сбивать кегли нельзя. Кегли – это мины. (Кто сбил кеглю, начинает эстафету сначала) Ребенок везет детскую машину, объезжая кегли. Дойдя до куба, ребенок оставляет детскую машину, бежит обратно к команде. Далее папа бежит к кубу, берет детскую машину и везет ее, объезжая кегли, обратно к команде.
- В армии много родов войск, где несут службу люди разных военных специальностей. Давайте вспомним некоторые из них.
Игра «Продолжи предложение».
Танком управляет…
Из пушки стреляет…
За штурвалом самолета сидит…
Из пулемета строчит…
В разведку ходит…
Границу охраняет…
На подводной лодке несет службу…
С парашютом прыгает…
На кораблях служат…
- Ребята, что нужно чтобы перейти переправу?(Переправа)
- Правильно, ребята. Сейчас мы с вами будем строить переправу.
Эстафета  «Переправа».
 Нужно, перекладывая два обруча, перебраться с одного «берега» на другой – до ориентира, взять обручи в руки и бегом вернуться назад. Передать обручи следующему.
Эстафета  «Доставь письмо в штаб».
-Вот испытание для всех, 
Полоса сплошных помех. 
Препятствия скорее преодолевай, 
В штаб донесение ты доставляй. 
Дети по очереди пролезают в туннель, перепрыгивают через мягкие модули, возвращаются и передают письмо следующему.
Игра со зрителями «Пограничники и нарушители».
— Чтобы лучше узнать о буднях пограничников, давайте поиграем. Игра так и называется: «Пограничники и нарушители». Дети старшей группы возьмутся за руки и образуют круг. А дети средней группы будут местными жителями. Пограничники несут свою службу, они находятся в дозоре. Если пограничники подняли вверх руки, значит, граница открыта, и местные жители могут забегать и выбегать в эти ворота. Но как только прозвучит слово «Патруль», бойцы опускают руки, и те, кто оказался внутри круга, будут временно задержаны. Давайте посмотрим, насколько надежно охраняют границу наши пограничники.
- Предлагаю прочитать и узнать, что написано в донесении (показывает большой конверт, раскрывает и читает).  «Поздравляем ребят со вступлением в ряды нашей доблестной армии!» 
- Ребята, вы молодцы! Вы ещё раз доказали, что быть военным это большая тренировка! Военные, военные – и сила, и сноровка!
Подведение итогов.
Дети маршируют по залу под песню «Наша армия самая, самая».



























